



Третье место — призовое!

В Славутичском спорткомплексе "Олимпиец" 10–12 марта прошел первый, в этом году, международный турнир памяти Героев Чернобыля по мини-футболу среди юношей 1998–2000 годов рождения. В турнире приняли участие 8 команд. Это юные футболисты из Киева, Броваров, Гомеля, Чернигова, Нежина и Славутича (Киев и Славутич были представлены двумя командами).

Три дня ребята сражались за почетные кубки памяти Героев Чернобыля. Каждая встреча характеризовалась полной самоотдачей и неприемлемой борьбой на площадке. В финальной части встретились за третье место команда "Десна" (Чернигов) и КДЮСШ (Славутич). Не знаю, что сказал своим воспитанникам тренер и главный судья турнира Виктор Бойко, но юные славутчане с первых минут матча активно атаковали ворота черниговчан. Финальный свисток зафиксировал победу славутчан со счетом 4:1. И кульминацией турнира стал финальный матч за первое место между командой "Каскад" (Бровары) и юными футболистами ДЮСШ из Нежина. Интригу матча команды сумели продержать от первой минуты до финальной. Первыми счет открыли юные броварчане, и только к концу первого тайма команда Нежина сравняла счет. Второй тайм начался с активных атак футболистов "Каскада", которые первыми и забили мяч. Теперь уже в роли отыгрывающейся команды выступали юные футболисты из Нежина. И это им успешно удалось. Они не только сравняли счет, но и заставили броварчан капитулировать со счетом 3:2. Сразу после матча я взял мини-интервью у взрослых участников турнира.

Первый вопрос — судье финального матча **Сергею Тарыкину** о прошедшем финале.

— Финал удался. По интриге, по накалу игры, самоотдаче юных футболистов матч соответствовал кульминационной точке турнира. Эмоции и нервное напряжение особенно были заметны в поведении тренеров играющих команд. Активно поддерживали своих товарищей юные болельщики. Симпатии славутских болельщиков на финальном матче разделились, и каждый из участников главного финала получил свою долю поддержки. Как говорится, финал есть финал!

Вопрос главному судье и тренеру славутической команды КДЮСШ **Виктору Бойко** касался качественного уровня команд — участниц турнира и сравнительной характеристики с проходимыми ранее турнирами.

— Обычно количество команд, принимающих участие в турнирах памяти Героев Чернобыля колеблется от 8 и выше команд. На этом турнире меня очень порадовал качественный уровень участников. От первого матча до финального шла упорная борьба за победу. Каждая команда выходила на площадку с желанием показать свою лучшую игру и на поле шла бескомпромиссная спортивная борьба.

Я считаю, что уровень турнира стал выше. На подведении итогов турнира мы будем отмечать лучших игроков и награждать победителей, а я бы отметил всех юных футболистов, которые приняли участие в турнире.

Последний вопрос к тренеру команды-победительницы из Нежина **Дмитрию Ботикову**:

— Я уже знаю, что сегодня в финальном матче у ваших подопечных была двойная мотивация. Команды из Нежина были третьими, вторыми, и сегодня, выходя на поле, вы реально ставили цель стать первыми. Но была и еще одна цель — достойный подарок тренеру, у которого сегодня день рождения. Удалось?

— Ребята действительно отыграли весь матч с полной отдачей. Игра получилась нервная, напряженная, но они молодцы. Не растерялись, не ушли в защиту, а в конце матча прибавили в темпе, стали играть точнее в пас. Действительно, можно сказать, что они сделали мне прекрасный подарок на день рождения. Я просто благодарен им за эту игру.

Турнир подошел к своему завершению. Торжественные мгновения награждения. Трио команд победителей выглядит так: первое место — Нежинская ДЮСШ, второе место — "Каскад" (Бровары), третье место — КДЮСШ города Славутич. Лучшим вратарем признан Никита Логунов (Гомель, ДЮСШ), лучшим нападающим — Евгений Белич (Чернигов, "Десна"), лучшим бомбардиром стал Денис Жибер (КДЮСШ, Славутич).

Вадим ИВКИН